
Gyergyószék: ahol a jelen és a múlt találkozik 

 

A Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 29 fő 7. évfolyamos tanulója, kiegészülve az 

egyházasfalusi Simonyi Károly Általános Iskola és Óvoda 10 tanulójával 2024. május 13-17. 

között a Határtalanul pályázat keretében egy felejthetetlen erdélyi kiránduláson vett részt. 

Az utazást megelőző előadások, foglalkozások keretei között megismerkedtek a tanulók Erdély 

történelmével, földrajzi jellegzetességeivel, a határon túli magyarság értékeivel és 

hagyományaival, valamint a meglátogatandó területek – Nagyvárad, Borszék, Gyergyóditró, 

Gyilkos-tó, Békás-szoros, Parajd, Szováta, Marosvásárhely – nevezetességeivel. Hosszú 

utazásunk során először Nagyváradon álltunk meg, ahol megtekintettük a római katolikus 

bazilikát, amely Románia legnagyobb barokk stílusban épült temploma. Mivel az utunk még 

koránt sem ért végét, ezért a látogatást követően ismét buszra szálltunk. Az esti órákban 

érkeztünk meg Gyergyószentmiklósra, az első szállásunkra. Másnap Borszékre utaztunk, amely 

Erdély legtávolabbi, északkeleti csücskében található. A túra során tartottunk egy rövid 

megállót egy forrásnál, melynek vizével még a kulacsainkat is megtölthettük. Ezt követően a 

Tündérkert irányába folytatódott az utunk. Később Orotvára mentünk, ahol lehetőségünk nyílt 

arra, hogy különböző gyógy-és fűszernövényeket kóstoljunk. Orotváról Gyergyóditróra 

utaztunk, ahol a kéttornyú katolikus templom képe tárult elénk, majd Mezei Imre portáján is 

megálltunk, ahol maketteket néztünk meg. Kirándulásunk harmadik napján először 

Gyergyóremetére, a Fráter György Általános Iskolába látogattunk el. Bemutattuk egymásnak 

településeinket, azok nevezetes szülötteit, illetve iskoláinkat. Később Gyergyószárhegyen 

lehetőségünk nyílt betekintést nyerni a Lázár-kastélyba, ahol Bethlen Gábor is élt egy ideig. Ezt 

követően meglátogattunk egy lovardát, ahol a gyermekek a lovaglást is kipróbálhatták. Napunk 

utolsó állomása a Gyilkos-tó, valamint a Békás-szoros volt. Amit itt láttunk, azt szavakkal nem 

lehet leírni, megdöbbentő a természet csodájának látványa. Miután visszatértünk a szállásra, s 

elfogyasztottuk finom vacsoránkat, a helyi fiataloknak köszönhetően még egy néptáncos 

mulatságon is részt vettünk, ami különösen jó hangulatban telt. Utazásunk negyedik napjának 

első állomása Farkaslaka volt, ahol egy koszorút helyeztünk el Tamási Áron sírja mellett. 

Ezután Szejkefürdő felé vettük az irányt, pontosabban a Mini Erdély Park felé. Ez Románia 

egyetlen tematikus makettparkja, amelyben Erdély legfontosabb történelmi épületeinek 

kicsinyített másait nézhettük meg. A következő állomásunk Korond volt. Itt egy helyi 

fazekasmester munkájával ismerkedtünk meg. Végül Szovátára utaztunk, azon belül is a Medve 

tóhoz. Az esti órákban érkeztünk meg Jobbágyfalvára, ahol az utolsó erdélyi éjszakánkat 

töltöttük. Hazautunk fő állomása Marosvásárhely volt. Egy rövid városnézést követően, a 



Kultúrpalotát tekintettük meg. A helyiségek közül a Tükörterem volt a legkáprázatosabb, amely 

magyar íróknak, tudósoknak és történelmi nagyjainknak állít emléket.  Majd a Királyhágónál, 

Erdély kapujánál búcsúznunk kellett Erdélytől. Innen már hazafelé vettük az irányt. Az esti 

órákban értünk haza Bükre, ahol szeretett családtagjaink vártak bennünket. Nagy hálával 

tartozunk az idegenvezetőnknek, a vendéglátóinknak, akik tanúbizonyságot tettek a feltétel 

nélküli szeretet erejéről. Örök emlék marad mindannyiunk számára ez a csodálatos öt nap 

Erdélyben! 

A hetedik évfolyam tanulói és kísérő pedagógusaik 

 

A fotók megtekintésének linkje:  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057586714595  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057586714595

